

慈濟三重環保教育站觀摩及志工服務

2024/5/18

金山電為展現對環境保護議題的重視並持續參與社會公益活動，於5月18日安排「慈濟三重環保教育站觀摩及志工服務」活動，這次是公司第二次到慈濟三重環保教育站進行環保志工服務，本次活動共有11位同仁及眷屬自發性的參加。活動當天，我們先聆聽慈濟葉師姐說明日常物品中「可回收物」及「不可回收物」的分類區別，其中，有幾項不可回收物，如雞蛋透明塑膠盒、水果透明塑膠盒..等，我們通常會歸類為可回收物，經過慈濟師姐的專業解說，我們未來可以朝向從自身家庭做起，將物品進行更正確的資源分類。接著，慈濟師姐將我們分成三組，分別在慈濟環保志工們的示範後進行瓶蓋、保特瓶及卡帶等資源回收物品的整理及分類工作。

最後，慈濟葉師姐透過實用的環保議題簡報分享，讓我們學習到許多愛護地球的常識及作為，其中令人印象深刻的內容有「愛地球很簡單 135」觀念，1是惜水如金，當洗手時，水流量超過「1根筷子」粗細的時候，就表示已經浪費水了；3是「蔬食3好，蔬醒真好」，1好：減少地球暖化，2好：有益人體健康，3好：愛護動物尊重生命，鼓勵大家多食用蔬食，減少溫室氣體排放；5是「隨身5寶」，儘可能自行攜帶杯、碗、筷、手帕、環保袋等5種物品。另外，簡報中也提到清淨在源頭的「5R」重要觀念，5R分別是指 Refuse 不用、Reduce 少用、Reuse 重複用、Repair 修理再利用、Recycle 清淨回收有大用。

透過這次的環保觀摩教育與志工服務活動，志工們學習到如何從源頭開始減廢、減量，珍惜資源，避免不必要的浪費，也更能體會「美好生活從環保開始」的觀念，進而希望能為守護地球盡一份心力，本項活動也是金山電持續投入社會公益及重視永續環境的一種體現。







2024年5月18日 10:24



2024年5月18日 10:25



2024年5月18日 11:14



2024年5月18日 11:55

